

瘫痪男子欲捐遗体感动宿迁

网友自发捐款捐物,鼓励他好好生活

一场噩运,让年轻的张彬瘫痪在床。5年后,张彬决定捐出自己的身体,他说,“等我的生命走到终点时,让我的身体帮助别人更加健康地生活吧!”他的话感动了很多宿迁人,网友纷纷捐款捐物,希望帮助这个不幸但又坚强、善良的人生活得更好一点,更舒适一点。19日上午,宿迁论坛网友南极、LOOK花、霸王兄弟等人带着大家捐献的善款以及电脑、电风扇、康复床等来到张彬家,鼓励他好好生活,坚强过好每一天!



王学红在检查张彬的身体,并为他贴上减压贴 杨亦文 摄

瘫痪男子决定捐遗体

2007年,张彬29岁,身强体壮,为了一家人的生活,每天辛苦工作。一日下班途中,朋友驾驶的摩托车翻车,后座上的张彬被重重地摔倒在地,当场失去了知觉。经医生诊断,张彬胸椎第五和第六骨节处的骨髓断裂,胸部以下失去知觉。从那以后,张彬再也无法像正常人一样站立行走了,只能躺在床上或坐在轮椅上。后来,妻子见生活无望,离他而去。

在最初的日子里,张彬痛苦万分,甚至想放弃生命,但在母亲和姐姐、姐夫的悉心照顾下,张彬的心情慢慢有了变化。他甚至买了一辆电动三轮车出去带客赚钱,但由于坐垫上的一颗螺丝钉,他的屁股被戳了一个洞,由于下半身没有知觉,他竟然没发觉。花了好长时间,才把屁股上的烂洞治好,但张彬实在无法

出去赚钱了。

一次偶然的机会,张彬在电视上看到了捐献遗体的报道,他想,“我也可以这么做,虽然我瘫痪在床,但是还能做些贡献呢!”没想到,母亲非常支持他的这个想法。前段时间,宿迁市红十字会的工作人员赶到张彬家,张彬微笑着在遗体捐献表上签了字,他说:“我失去了许多东西,但我还有我的这副身体,它可以用来救助他人、做医学研究,这也是体现我的价值!”

网友纷纷捐款捐物

张彬的故事在宿迁引起了强烈的社会反响。5月9日,宿迁论坛网友“修煤气灶的”特地赶到张彬家看望后,发了一个帖子说,张彬的爸爸20年前就去世了,姐姐已经出嫁,家中除了他和母亲外,还有80多岁的爷爷。由于要照顾张彬和爷爷,母亲也无法出去打工,一家人全靠每个

月300多块钱的低保生活。

“修煤气灶的”在帖子中发问,“我们能为悲情的张彬做些什么呢?”网友“南极”呼吁,“让我们用点滴的爱心,帮助张彬!”

“南极”提议,“首先从改善生活入手,衣物,肥大的比较好;生活用品,牙刷牙膏肥皂被褥、轮椅等,相关各种医疗设施、治疗褥疮的医疗药品。”

“南极”告诉记者,“我们本想呼吁广大网友捐一点东西给张彬,让他生活得更舒适一点。没想到很多网友打电话来要求捐款。网友‘骆马湖水妖’在苏南上班,看到帖子后第一个捐款,一下子就捐了2000块钱!”

在宿迁论坛贴出来的部分网友捐款明细中,记者看到共有74位网友捐款捐物,网友不仅捐钱,有的还捐了衣服、捐了电脑,捐了毛巾、肥皂、电风扇等很多生活用品。

网友“霸王兄弟”告诉记者,

早上他在吃早点时,一位朋友听说他们正在为张彬募捐,二话不说就掏出100块钱,让他一定转交给张彬。阿凡提炭烤店的老板听说张彬的事情后,特地准备了20斤新鲜的羊肉为张彬补养身体。

网友呼吁:帮他开个网店

19日上午,宿迁论坛网友“南极”、“LOOK花”、“霸王兄弟”、“立尽梧桐影”等人带着广大网友捐献的众多物品和8000多元现金赶到了张彬家。

张彬家中比较凌乱,没有几件像样的家具,家用电器只有电风扇和张彬房间中的一台14英寸的彩电。

网友们送来了大量的毛巾、肥皂、沐浴乳、牙刷、牙膏、衣服等生活用品,康乐保医疗用品公司还捐献了大量的医疗用品。来自宿迁市人民医院的护理师王学红仔细地检查了张彬背部、臀部,并进行了仔细的清洗,贴上了减压贴。王学红叮嘱张彬的母亲天气越来越热,一定每天都要给张彬清理,否则生了褥疮就麻烦了!

看到这么多热心人来看自己,张彬非常激动,他说没想到自己一个小小的行为竟然得到这么多人的帮助。

网友“南极”表示,这次带来的东西都是为了改善张彬的生活质量。但他希望能帮得更彻底,“授人以鱼不如授人以渔,张彬的双手和大脑都没有问题,如果哪位网友能帮助他开个网店,让他在家里就可以赚钱,这样他就可以走得更远!” 杨亦文



如皋将办养生美食大赛

@陈莹 5月19日上午,如皋市“美好江苏·享寿如皋”首届旅游文化节在水绘园开幕。多名微博达人来如皋采风,现场启动了中国首部城市旅游微博文集《微风八面·享寿如皋》发行仪式。据悉,10月份如皋将举办第八届(长寿杯)国际养生美食大赛,届时来自全国各地和美国、韩国、日本、新加坡、澳大利亚、西班牙、荷兰等20多个国家的烹饪协会、社团、烹饪选手以及各国专家学者将齐聚如皋。

明天来泰州看梅兰芳戏服

@吴文锋 “2012年北京八大名人故居联合展览泰州巡展”将于22日在泰州望海楼景区开展。此次进行巡展的八大名人故居分别是:北京宋庆龄故居、李大钊故居、鲁迅博物馆、郭沫若纪念馆、茅盾故居、老舍纪念馆、徐悲鸿纪念馆、梅兰芳纪念馆。此次展览从5月22日至6月22日,持续一个月。此次巡展集中了八大名人故居的珍贵史料、实物资源,如鲁迅亲笔书信、梅兰芳的演出戏服等。

突发

男子坠入电梯井

医院称:苏醒的可能性不大

昨天下午5点20分左右,扬州西区阳光美第小区,一名26岁男子在查看故障电梯时,不慎坠落电梯井。据了解,男子生还希望渺茫。

记者闻讯赶到事发地点时,伤者已经被送往医院,警方正在现场勘查。一名女业主告诉记者:“我们当时从外面回来,看见电梯坏掉了,就打电话给物业,物业说马上来人看一下。过了会,来了个男的,好像是个修水电的,过来就说不要紧,我来维修一下就好了,然后自己把门扒下来,哪想到,眨眼工夫,人就在一楼掉下去了,地下黑乎乎的没有看见人,也没有听到叫声。”

记者随后从男子送医的医院了解到,该男子目前伤势较重,生还希望渺茫。“苏醒的可能性不太大。”一名医生告诉记者。 徐久建 丁宇

追踪

高呼:我是公务员 酒驾男子被判拘役

本报上月曾报道,淮安男子陈某某酒驾撞护栏被查,高呼“我是公务员”的事件。后经记者查证,陈某某只是一名下岗再就业人员。5月18日,淮安市清河区人民法院以危险驾驶罪判处陈某某拘役2个月,并处罚金6000元。

4月25日晚9时许,陈某某和朋友喝完酒后,驾驶小型汽车从苏皖边区政府旧址出发,行驶至淮安市丰登路撞上路边护栏,被执勤民警查获。经鉴定,被告人陈某某血液中乙醇含量为271.59mg/100ml,严重超标。

对于自己的行为,陈某某追悔莫及。“我也是事后看到报道才认识到事情的严重性,很后悔。”陈某某说当时喝多了,对自己的所作所为感到不可思议。“我女儿还在上初一,她的父亲就成了犯罪分子。我对大家表示抱歉,以后我再也不喝酒开车了。” 吴洪武 方雨薇

江都一犯罪团伙入室盗窃20多起

贼头研发“高科技工具”开锁不留痕

去年底,一群年轻人凭借“高科技”工具,在扬州市江都区等地频频开门入室,窃得财物价值20多万元。日前,当这群犯罪分子意欲故技重施时,被警方抓获。

门锁好好的,家里被偷了

2011年12月26日18时许,扬州市江都区邵伯镇居民李某发现家中失窃,十多件金器连笔记本电脑等总价值7万余元的物品不见踪影。

民警现场调查发现,李某家中并无明显翻动痕迹,门锁未被破坏。不过,细心的民警还是从

门锁上发现了蛛丝马迹,从而确定该案为一起开锁入室盗窃案。经走访排查,民警发现该小区还有两户居民家中被盗,特征与此案一致。显然,这几起入室盗窃案均为同一犯罪团伙所为。

随后,周边地区陆续发生多起类似入室盗窃案。

仔细梳理相关线索,民警逐步掌握了犯罪分子的相关信息,犯罪嫌疑人的面目渐渐显露出来。正当民警开始搜索嫌犯藏身之处时,他们“送上门”来了。3月13日10时许,嫌犯驾车出现在江都境内,原来他们在沉寂一段时

间后,准备再次到江都“一展身手”。民警立即对该车进行拦截,将4名犯罪嫌疑人抓获。

其实就是“开锁工具”

嫌犯丁某交代,他们均为浏阳同村老乡。去年底,王某突然找到他,说有个“高科技”工具,可以轻松打开防盗门锁,而且不留痕迹。为了消除丁某疑虑,王某还拿着工具,成功地在几个门锁上进行了演示。因为母亲生病,家中缺钱,丁某经不住王某忽悠,参与盗窃。另两名嫌疑人也是冲着王某宣称的“高科技、

无风险”的承诺,加入了这个犯罪团伙。

“高科技”工具究竟是什么?“就是一种开锁工具。”王某交代,自己平时总想一夜暴富又怕吃苦,便打起了入室盗窃的主意。为此,他上网自学开锁知识,并向有关人士讨教,最终“自主研发”了一种开锁工具。凭着这件“高科技”工具,他于去年底起,伙同他人在江都及周边地区入室盗窃二十多起,涉案金额20多万元。日前,该犯罪团伙成员因涉嫌盗窃罪被警方刑拘。

陈阳 萍靖 丁宇

临时工跳湖勇救落水男童

5月16日下午,徐州丰县城区3名四年级学生在凤鸣公园玩耍时,一人不慎落水。经过此处的丰县公安局押运公司员工刘少华奋勇救起孩子。5月18日,获救男童的家长经过多方打听,终于找到救命恩人。

奋不顾身救孩子

5月16日下午1时50分,丰县公安局押运公司员工刘少华途经凤鸣公园时,突然听到有人喊救命,只见在公园池塘中央的小桥上有两个十多岁的孩子在高声呼救。刘少华急忙奔过去,发现一名小男孩正在水里挣扎。他

连衣服也顾不上脱,就跳入3米多深的池塘。

经过十多分钟的生死营救,在附近群众的帮助下,刘少华最终把落水男孩救了上来。此时小男孩的嘴唇已经发紫。岸边群众说:“再晚一会,孩子就没命啦!”这时候刘少华累得筋疲力尽,见孩子没事,就离开了现场。后来他才发现右脚上被划了个口子,只是当时因为紧张全然不知。

辗转两天找恩人

事发后,三名男孩都吓得不轻。周围群众询问得知,获救的男孩是10岁的王小勇,另外两人

是他哥哥王小强和同学。当时,三个男孩上学途经凤鸣公园时,调皮的王小勇在桥上用木杆子打鱼不小心掉入水中。

王小勇的父母下班回家,才知道孩子在鬼门关前走了一遭。他们说,一定要见见救孩子的恩人表示感谢。

王小强想起,救人的叔叔身穿制服,袖章上有“押运”二字,猜测救人者是押运公司人员。父母带着他和弟弟到多家押运公司和银行打听,找了两天,终于在18日上午找到了刘少华。他们提出要给刘少华送上营养品和答谢金,被婉言谢绝。

救人后心里踏实

据介绍,40岁的刘少华是丰县公安局押运公司的临时员工,每月工资1000元左右,连续两年被公司评为先进个人。

刘少华说:“看到有人落水,任何人都会搭救的。我的儿子跟获救的孩子年龄相仿,作为一名父亲,看到孩子救上来后,我心里感到很踏实、很滋润。”刘少华说,如果下次再遇到类似的事情,他还会继续救人。

目前,丰县见义勇为基金会等有关部门准备为刘少华申报“见义勇为奖”。 张安 邢志刚